

泰安福彩 幸福泰安 扶老 助残 救孤 济困

福彩助推全市公益事业快速发展

近期,市审计局对全市2011年至2013年福利彩票资金进行了审计,审计结果表明,我市近几年福彩销售稳步提高,三年销售额达到14.11亿元;产生公益金2.64亿元,资助公益事业2.97亿元(含以前年度0.58亿元),有力的促进了全市公益事业的快速发展,福彩公益金“扶老、助残、救孤、济困”的作用得到充分发挥,社会效益显著。

一、养老设施日臻完善。近几年福彩公益金资助社会福利中心7个、敬老院93个、农村幸福院173个,增加床位6053张,投

入资金1.6亿元,覆盖城乡的所有养老机构都从中受益。一批新的养老设施得到新建,特别是市福利中心项目,投入公益金近1亿元,规模大,标准高,设施齐全,收养老人多,建成后我市养老事业水平将上一个新台阶,供求矛盾将得到大的改观;部分原有的养老设施得到升级,对原有的宿舍和活动场所进行了重新装修,购置了新的餐食设备,老年人的生活条件得到较大改观;农村幸福院从无到有,不断壮大,成为农村老年人休养生息,消遣娱乐的场所,福彩公益金发挥了较大作用。看着老人幸福的面容,灿烂的微笑,

才真正感到福彩事业的重要性,福彩公益金的价值所在。

二、社会救助效果明显。福彩公益金通过不同形式对困难群体实施救助,三年共投入资金2200余万元,受益人次达到16万。针对部分患大病的居民分别实施城乡医疗救助,缓解他们的暂时困难,解决生活所需;对家庭困难的学生,实施了“圆梦行动”,通过发放一定数额的资助金,助他们梦想成真;对身患先天性心脏病的儿童,全额报销医疗费用,大部分患儿得到及时救治,幸福成长;春节期间还进行了“暖心工程”,对生活困难群众实施临时救助。一系列

的救助活动,如雪中送炭,温暖了人心,体现了党和政府的关怀,广大彩民的爱心。

三、残疾人事业受益匪浅。福彩公益金加大了对残疾人项目的扶持力度,近几年投入资金1200余万元,通过建设残疾人康复中心,加快残疾人的身体恢复;通过资助农村残疾人危房改造,为300余户残疾人改善了居住条件,解决了后顾之忧,通过对肢体残疾人的手术救助、聋哑救助等计划,残疾人的生活质量得到较大提高。

(泰安市审计局 张培洪)

中国福利彩票“刮刮乐”招商公告



近来,“刮刮乐”福利彩票引爆泰城,广大市民争相购买,奉献爱心,为满足广大市民的购彩需求,成就更多爱心市民的生活梦想,泰安市福利彩票销售管理中心真诚回馈社会,在肥城、新泰、东平、宁阳四县市拿出部分代销商资格名额,面向社会公开招商。

“刮刮乐”即开票是中国福利彩票的重要票种,也是长盛不衰、深受喜爱的福利彩票,特别是其蕴含的美好含义,更是个人买给自己添福、馈赠亲朋是为别人祝福,中出大奖更是福上加福。一是返奖率超高。总体返奖率高达65%,单张彩票最高奖100万余。是目前返奖率最高的票种。二是趣味性超强。目前发行的30余款“刮刮乐”即开票,汇聚了中国传统文化精华,知识性强、游戏趣味性强、喻义吉祥、广受欢迎。三是营销超便捷。半尺空间就可展示销售,无论大小商场、超市,无论是店内、店外,无论是固定地点、流动摊位,无论是城区、农村,无论是饭前、饭后,无论是婚庆场所还是茶前饭后,无论是平时还是节庆日,只要是有人集聚的地方,都可以销售刮刮乐,一起

刮“刮刮乐”,刮一刮、乐哈哈已成泰城新风尚。四是超安全性。“刮刮乐”为国家专门印制,无法仿冒,比人民币还安全。另外,“刮刮乐”还具有即开、即中、即刮、即兑的优点。

目前,仅泰安市“刮刮乐”至少有10亿元以上的营销市场空间,为解决广大市民买票难的问题,诚邀具有公益情怀、具有创业精神、诚信友善人士加盟福彩“刮刮乐”推广事业,代销费返点率超高,您的公益奉献定有超额回报。市福彩中心郑重声明:代销资格有限,加盟商招满即止。

- 特此公告。
- 新泰福彩管理区热线: 7261098
 - 肥城福彩管理区热线: 3271576
 - 宁阳福彩管理区热线: 5630188
 - 东平福彩管理区热线: 2827711
 - 市福彩中心咨询电话: 8272516
- 泰安市福利彩票销售管理中心



福彩“刮刮乐”介绍

“刮刮乐”是一种全新的网点即开票福利彩票,以“扶老、助残、救孤、济困”为发行目的,即买、即开、即中、即兑,返奖率65%,适合所有人群购买,刮开彩票立即知道中奖结果。“刮刮乐”即开票彩票凝结了丰富的中国大众喜闻乐见的文化、游戏元素,票种广泛,玩法多,方便快捷,游戏趣味性强,通俗易懂,同时借鉴了国际上普遍流行的玩法元素,形成中国

即开票文化特色。“刮刮乐”游戏采用了现今世界先进的二维条码防伪保安识别系统,安全可靠。刮刮乐目前销售有2元、5元、10元、20元面值。

“刮刮乐”即开票的特点是: 1、国家统一印制发行,具有权威性。2、国家发行的公益彩票。3、玩法简单,即买即开。4、即中即兑。5、高返奖率、高安全性、高趣味性。6、具有收藏价值。

图为部分“刮刮乐”彩票展示